
Per cent of respondents who are 
aware of interprofessional care 
teams or clinics in their 
communities:
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How did the respondents rate their understanding of how different health professionals 
work together to deliver care?

Very high understanding High understanding Average understanding

Low understanding Very low understanding 

The most common services provided by 
interprofessional teams within their communities are:

Per cent of respondents that 
have received care from an 
interprofessional care team in 
their community:

The most common health professionals visited within 
the interprofessional teams are:
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